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für die Grundausbildung 





Wichtige Hinweise:





Der Ausbildungsnachweis gibt einen Überblick, über die bereits absolvierten bzw. noch erforderlichen Aus-bildungsabschnitte der Grundausbildung.





Der ausgefüllte Ausbildungsnachweis ist die Voraussetzung für den Einstieg in den Grundlehrgang.


Die gelb markierten Felder (Ausbildungsthemen) sind für die Teilnahme am GLG nicht erforderlich, sofern es die Ausrüstung der Feuerwehr nicht zuläßt oder der Einsatzbereich nicht gegeben ist.


Die Absolvierung einzelner Ausbildungsthemen sind durch den Ausbilder einzutragen.


Der Feuerwehrkommandant hat den Ausbildungsablauf zu überwachen, und nach positivem Abschluß der Grundausbildung, die ordnungsgemäße Durchführung zu bestätigen.


Die Inhalte der Folgelehrgänge sind auf den Themen der Grundausbildung aufgebaut. Es ist daher auf eine lückenlose, den Vorgaben entsprechende Ausbildung zu achten. Der FKDT hat die Verantwortung für die Qualität der Ausbildung seiner Feuerwehrmitglieder und für den Ausbildungsstand in seiner Feuerwehr.


Die Erfolgskontrolle im Grundlehrgang bezieht auch die Themen der Grundausbildung mit ein, sodass Ausbildungsmängel in der Feuerwehr leicht festgestellt werden können.


Es wird daher im eigenen Interesse jedes FKDT liegen, dem Ablauf und der Qualität der Grundausbildung besonderes Augenmerk zu schenken, und nur die erfolgreiche Durchführung der Grundausbildung zu bestätigen.








                     Der Landesfeuerwehrkommandant


                               Wilfried Weissgärber


                                Landesbranddirektor








